香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而 產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Hang Fat Ginseng Holdings Company Limited 恒發洋參控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:911)

自願公告 控股股東增持股權

此乃由恒發洋參控股有限公司(「本公司」,連同其附屬公司,統稱「本集團」)作出的自願公告,以知會其股東及有意投資者關於其控股股東(「控股股東」)之一Athena Power Limited(「Athena Power」)之最新資料。控股股東包括(i) Cervera Holdings Limited,公司由執行董事楊永仁先生、楊永鋼先生及傅鳳秀女士分別持有63%、30%及7%股權;(ii) Ace Fame Management Limited,公司由傅鳳秀女士全資擁有;(iii)躍龍國際有限公司,公司由楊永鋼先生全資擁有;(iv) Athena Power,公司由楊永仁先生全資擁有;(v)楊永仁先生;(vi)楊永鋼先生;及(vii)傅鳳秀女士。

本公司獲告知於二零一五年十二月三日Athena Power收購13,000,000股每股0.001港元之本公司股份(「股份 |),價格為每股股份0.620港元(「收購事項 |)。

緊隨收購事項前,(i) Athena Power持有2,404,470,000股股份,相當於本公告日期本公司已發行股本約12.01%;(ii)控股股東合共持有14,817,080,000股股份,相當於本公告日期本公司已發行股本約74.03%。

緊隨收購事項後,(i) Athena Power持有2,417,470,000股股份,相當於本公告日期本公司已發行股本約12.08%;(ii)控股股東合共持有14,830,080,000股股份,相當於本公告日期本公司已發行股本約74.09%。

承董事會命 **恒發洋參控股有限公司** 執行董事兼行政總裁 楊永仁

香港,二零一五年十二月四日

於本公佈日期,本公司執行董事為楊永仁先生、楊永鋼先生及傅鳳秀女士;而獨立非執行董事為王忠桐先生、郭琳廣先生及張仲威先生。